
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Підприємництво другого (магістерського) рівня

Глобальні зміни, що відбуваються в економіці, підвищення ролі знань, впровадження 
сучасних інформаційних технологій, висувають нові вимоги до підготовки фахівців. Для 
реалізації євроінтеграційних прагнень України, аграрний бізнес, який є важливою складовою 
національної економіки, потребує спеціалістів, здатних сприяти ефективному
функціонуванню торговельних потоків та розвитку підприємницької діяльності в умовах 
воєнного та повоєнного періоду.

Метою рецензованої освітньо-професійної програми (ОПП) є забезпечення умов для 
підготовки висококваліфікованих фахівців з високим рівнем національної свідомості, 
незалежним мисленням шляхом формування та розвитку у здобувачів програмних 
компетентностей. Унікальність програми полягає у розробці теоретичного підґрунтя та 
розширенні практичного базису підприємництва в умовах мінливого бізнес-середовища з 
урахуванням соціально-економічних перетворень, що відбуваються в Україні.

Рецензована ОПП Підприємництво розроблена на основі Стандарту вищої освіти за 
спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність для другого 
(магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 
України № 961 від 10.07.2019 р. та визначає напрями досягнення результатів навчання, 
зазначених відповідним Стандартом вищої освіти.

Освітні компоненти ОПП Підприємництво орієнтовані на поглиблену підготовку 
фахівців з підприємництва, поєднують в собі різні аспекти управлінської, інноваційної 
діяльності та спрямовані на реалізацію стратегії сталого розвитку. Програма забезпечує 
підготовку фахівців, здатних розв’язувати складні завдання і проблеми у галузі 
підприємництва та торгівлі або у процесі навчання; націлена на формування готовності 
випускників вирішувати типові професійні завдання підприємницької діяльності у 
співробітництві з бізнес-сектором, у т.ч. закордонними партнерами.

Відзначимо важливу та актуальну особливість ОПП Підприємництво, яка передбачає 
формування фахової компетентності магістрів у галузі митної справи. Вивчення здобувачами 
вищої освіти теоретичних та прикладних аспектів ОК 7 «Митна справа» дасть змогу 
випускникам здійснювати самостійні наукові дослідження у сфері митної справи та 
зовнішньоекономічної діяльності підприємств; сприяти взаємодії митних органів та 
учасників зовнішньоекономічної діяльності; здійснювати митний супровід 
зовнішньоекономічної діяльності підприємства, або започаткувати власну підприємницьку 
діяльність на ринку митних послуг.

ОПП Підприємництво відображає сучасні тенденції та закономірності розвитку 
агропродовольчого бізнесу, враховує сучасні виклики та потреби глобального бізнесу, а 
також дозволяє забезпечити якість підготовки фахівців відповідно до вимог роботодавця та 
ринку праці.

Рецензована ОПП Підприємництво за своїм змістом відповідає заявленому рівню 
підготовки магістра та можещикориртовуватися для освітньої діяльності за спеціальністю 
076 Підприємництво та торгівлі. ̂   ̂ с л'у

вищої освіти за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля 
галузі знань 07 Управління та адміністрування 
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